

高标准严要求 抓实在见实效

——中央组织部、中央宣传部、中央统战部深入开展“不忘初心、牢记使命”主题教育

H 不忘初心、牢记使命

近期,中央组织部、中央宣传部、中央统战部聚焦主题主线,坚持知行合一,强化问题意识,深入开展“不忘初心、牢记使命”主题教育。

中央组织部把主题教育四项重点措施贯通起来

中央组织部在精心组织推动全党“不忘初心、牢记使命”主题教育同时,把部机关开展主题教育作为一项重大政治任务抓紧抓实抓好。部务会要求,要牢牢把握主题教育的根本任务、总要求、目标、重点措施和作风要求,突出深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想这条主线,聚焦“不忘初心、牢记使命”这个主题,高标准、严要求,抓实、见实效。

中央组织部理论学习中心组以上率下,围绕“组织部门和组织工作如何守初心、担使命”开展第一次集

中学习研讨。部机关举办部中心组(扩大)学习报告会,请有关专家围绕“中国共产党的初心和使命”作报告。部内各单位在引导党员自学基础上,采取专题读书班、主题报告会、知事讲堂、青年书苑、老同志讲传统、学习先进典型等多种形式,组织党员干部读原著、学原文、悟原理,在学懂弄通做实上狠下功夫,营造了浓厚的学习氛围。

中央组织部机关把主题教育四项重点措施贯通起来,有机融合、统筹推进,边学边查边改,一开始就广泛征求意见建议,列出组织工作和部机关自身建设问题清单,提出主题教育期间重点整治问题及有关考虑,督促指导部内各单位紧密结合职能职责和正在做的事情,组织开展调查研究,检视反思突出问题,切实抓好整改落实,确保主题教育取得实实在在的成效。

中央宣传部坚持政治站位、坚持问题导向、坚持两手抓两促进

中央宣传部坚持政治站位,把组织开展好主题教育作为重大政治任务来抓。部务会切实负起政治责任、领导责任,坚持聚焦主题学、联系实际学、严肃认真学,采取专题研讨班、部理论学习中心组学习等形式,认真开展集中学习研讨,部务会成员分别谈学习体会,有力带动各单

位党员干部把学习摆在突出位置,既抓自身的理论学习,又抓全党全社会的理论武装,组织编写《习近平新时代中国特色社会主义思想学习纲要》,着力做好主题教育新闻宣传和舆论引导工作,推动学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想往深里走、往心里走、往实里走。

中央宣传部坚持问题导向,一开始就奔着问题去、对着问题改,部务会成员分别带队,通过基层走访、征求意见

座谈会等形式,深入调查研究,认真检视问题。同时,坚持两手抓两促进,把主题教育同深化理论研究宣传阐释结合起来,同庆祝新中国成立70周年宣传教育结合起来,同建好新时代文明实践中心、县级融媒体中心,打牢基层基础结合起来,使主题教育和宣传工作有机融合、相互促进、相得益彰。

中央统战部把解决突出问题摆上重要议事日程

6月10日中央统战部启动“不忘初心、牢记使命”主题教育以来,部领导班子充分发挥示范带头作用,围绕习近平总书记关于增强忧患意识、防范风险挑战的重要论述,《习近平新时代中国特色社会主义思想学习纲要》,习近平总书记关于“不忘初心、牢记使命”的重要论述,已进行3次部中心组集体学习。每次学习坚持读原著、学原文、悟原理,由部分部班子成员结合分管工作重点发言,其他

同志交流发言,把学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想与筑牢理想信念结合起来,与研究谋划各领域统战工作结合起来,真正学懂弄通做实。

同时,把解决突出问题摆上重要议事日程,做到“一开始就要改起来”。6月中旬开始,部班子成员督促分管部门和联系单位按照“党中央关注、基层统战部门和统战成员期盼、三个月主题教育期间能解决或能取得显著进展”的标准,梳理工作和思想方面突出问题“两个清单”,确定调研和整改重点任务,并开展中央巡视整改“回头看”、中央和国家机关工委党的政治建设督查反馈问题整改作为重要内容,梳理细化具体问题及整改措施,深入细致“复查体检”,逐一分解落实。

中央统战部主题教育领导小组还就青年干部加强理论学习、做好统战系统主题教育指导工作等进行部署。

(新华社北京7月3日电 记者林晖 黄小希 王琦)

最高法: 要在民商事审判中 统一裁判尺度

新华社哈尔滨7月3日电(记者王茜、梁书斌)记者3日在哈尔滨召开的全国法院民商事审判工作会议上了解到,裁判尺度不统一,是一段时间以来困扰民商事审判的突出问题。最高人民法院有关人士在此间表示,要在民商事审判中统一裁判尺度。

据了解,公司对外担保的效力问题、担保章合同的效力问题、合同约定与登记簿记载不一致的担保物权的范围问题、让与担保问题,甚至连违约金如何调整、解除权行使的条件等一些常见问题,裁判尺度都没有实现完全统一。

最高人民法院审委会专职委员刘贵祥认为,裁判尺度不统一,既有民商事审判领域前沿疑难复杂问题较多的因素,也有审判理念不统一的原因,后者是矛盾的主要方面。统一裁判尺度,要有正确的裁判方法、要树立法律关系的思维、请求权基础思维、逻辑和价值相一致的思维和穿透式审判思维。

刘贵祥认为,统一裁判尺度,还要坚持同案同判思维。任何一个判决,在解决个案纠纷的同时,都具有确立普遍性规则的意义。民商事法官在审理疑难复杂和新类型案件时要进行类案检索,充分了解案件涉及的核心法律问题是已经有了相应的规则。各级法院要针对实际情况,探索完善符合民商事审判实践的司法权运行监督和制约机制。

拉萨:久旱逢甘霖



7月3日,来自四川黑水县的德吉才让(左)和妻子卓玛着盛装在雨后的拉萨留影。

当日,一场降雨给拉萨的夏天送来清凉。今年6月以来,西藏多地出现持续性异常热少雨天气,对农牧业生产产生不利影响,6月西藏月平均降水量只有30.5毫米,较常年值偏少57%。根据近期天气形势,7月3-4日有一次明显降雨过程,西藏气象工作人员借势实施人工增雨作业,影响区域降水强度明显增大,拉萨晴热少雨的状况得到有效改善。

新华社记者 觉果 摄

他们,找到了3000多个红军烈士的名字

H 壮丽70年·奋斗新时代——记者再走长征路

朱弥陀子、罗祥古老、王小曾女、刘小女子、修马金子、刘马福寿、赖满妹老、马玉哩子、黄水金生……这是一份镌刻在广西灌阳县一座红军纪念园石墙上的名字。

5年前,这就是这些名字“奇怪”的红军勇士,用生命构筑起血肉屏障,用鲜血保卫红军主力长征。

仲夏午后,骄阳似火。在湘江战役新圩阻击战酒海井红军纪念园里,一座红军墓冢正在修缮,墓冢形如带五角星的红军帽。黑色石墙上,烈士姓名映入眼帘,一共3000多人。

“多数是在湘江战役牺牲的红

3500多人。

灌阳县党史专家文东柏说,当地群众不希望这些抛头颅洒热血的英雄,连名字都没有留下,因此多年来各方面不断努力,尽可能找到所有牺牲在此的红军英烈名字。

以前灌阳县只掌握1800多名烈士名单,县党史和民政部门分别前往福建、江西和湖南等地10多个县查找,经过当地党史部门确认,名单增至2250多人,他们大都是湘江战役的烈士,绝大多数人牺牲在灌阳。

在灌阳战斗的红军部队中,红三十四师牺牲很大。文东柏说,

因为三十四师战士很多是闽籍,工作人员专门前往福建核实,一个字一个字抄写,找回了1000多名烈士名字。

当地专家向寻访记者讲述那些看上去“奇怪”名字的故事。文东柏说,在福建和江西等地,参加红军的都是穷苦百姓,其父辈没什么文化,起的名字很朴素。史秋莹说,这些红军的名字,有的是父姓加母姓,再加一个可以表明孩子特征的名,如“黎马子妹”“林李妹子”“朱陈生保”;有的可能就是按照孩子的排行,如“马二二”“戴七子”“胡九子”;还有的可能与他的个人特征或生活经历有关,如“刘矮子”“刘马养”“谢

乡下人”……

用手掌轻轻摩挲红军墓冢,记者不禁想到,每个名字背后都是一条鲜活的生命,都有自己的父母亲人;千里之外的家门村口,年复一年,都有一双双盼归的眼睛……

史秋莹说,当地有关部门现在还接到外地来的电话,希望帮助寻找牺牲的红军亲人。但是,湘江战役后,一些部队几乎打光,红军资料文献当时遗失很多,寻找难度很大。

“寻找红军烈士英名的工作再难,我们也会继续找下去。”文东柏说。

(新华社南宁7月3日电 记者夏军 张瑞杰 董一秀)

广告类信息:标题(字数在12个字以内),收费240元,内文(每行14个字)收费80元/行 买五送二

商业广告:标题(字数在12个字以内),收费180元,内文(每行14个字)收费60元/行

广告热线:66810111、66810582 地址:海口市金盘路30号海南日报社新闻大楼1楼广告中心

简约不简单、精致广告、收益无限

本栏目与海南日报数字报(hnrb.hinews.cn)同步刊发

海口区域 189765668833

西部区域 13876071190

南部区域 138768333603

东部区域 13976322100

经营站 65306703 新华南路7号海南日报大院

白龙站 65379383 白龙南路省科技活动中心3楼

三亚 18976292037

屯昌 13907518031

国贸站 68553522 国贸北路国安大厦1308房

新华社 66110882 新华南路7号海南日报大院

万宁 13976065704

保亭 15338978956

琼山站 65881361 府城镇建国路4号华侨大厦1403室

秀英站 66621176 汽车西站对面金银小区A栋2单元703房

陵水 15338978956

乐东 13807540298

经营站 65306703 新华南路7号海南日报大院

昌江 18808921554

五指山 18689865272

琼中 13907518031

经营站 65306703 新华南路7号海南日报大院

东方 13907667650

澄迈 18976200968

定安 13907501800

温馨提示:
信息由大众发布,消费者谨慎选择,与本栏无关。

海口地区发行站办理《海南日报》、《南国都市报》、《特区文摘》、《证券导报》、《法制时报》等报刊的征订、投递、零售和会议用报等业务,办理分类广告、夹报广告、旧报回收及其它业务。

广告



遗失声明

海口京瑞贸易有限公司遗失营业执照正本,副本,公章,证号:914601007425923834,声明作废。

遗失声明

东方城东帆图文广告(纳税人识别号:92469007MA5T2PWL7W)遗失增值税普通发票,发票代码4600171320,号码13620983共7份,特此声明。

遗失声明

海口富通石油实业公司遗失营业执照正本,副本,注册号29366735-0,税务登记证正、副本,税号460100293667350,声明作废。

遗失声明

海口京瑞贸易有限公司遗失营业执照正本,副本,公章,证号:914601007425923834,声明作废。

遗失声明

海口京瑞贸易有限公司遗失营业执照正本,副本,公章,证号:914601007425923834,声明作废。